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Tisztelt Döntéshozó Partnerünk! 
 
Az Informatikai Vállalkozások Szövetsége és a MEFIT Alapítvány ezúton tisztelettel 

meghívja Önt az „Észak-Alföld tudása a XXI. századi gazdaságban” regionális 

rendezvényre. 

Az előadások és hozzászólások hazánk néhány nagy kihívását taglalják és kiemelik a tudás, 

különösen a digitális felkészültség (e-skills, e-készségek) szerepét a foglalkoztatás 

bővítésében, versenyképességünk és növekedési képességünk visszanyerésében. 

A lisszaboni stratégia felülvizsgálatának és új szakaszba léptetésének várható egybeesése 

a magyar elnökség 2011-es időpontjával mindenképpen erőteljesen tematizálni fogja mind az 

elnökségi programot, mind az európai döntéshozók gondolkodását. Az újrahangolás nagy 

valószínűséggel olyan hangsúlyokkal fogja bővíteni a lisszaboni stratégiát és annak 

versenyképességi elvárásait, mint a minőségi oktatás és szakképzés, a tudásgazdaság és 

tudásalapú társadalom kohéziójának erősítése, a XXI. századi foglalkoztatás bővítése. 

Ezen témák 2005 óta egyre hangsúlyosabban jelennek meg az EU stratégiájában és 

programjaiban e-készségek (e-skills) gyűjtőnév alatt: ez egyike azon területeknek, ahol az 

állami, a vállalati, az oktatási és a szakmai civil szféra a leghatékonyabb szoros 

együttműködéseket hozta létre Európa-szerte. Ezen szervezetek közül úttörő jelentősége 

miatt kiemelendő a páneurópai e-skills Industry Leadership Board és az Employability 

Alliance, amely szervezetek magyar megfelelője az IKT-iparági, oktatási és civil partnereket 

tömörítő Magyar EU Fejlesztési Igazgatótanács (MEFIT). 

2008 májusában a miniszterelnökkel, a nemzeti fejlesztési és gazdasági miniszterrel és az öt 

parlamenti párttal a MEFIT közös és nyilvános szándéknyilatkozatban kötelezte el magát egy 

foglalkoztatási és versenyképességi fókuszú IKT-felnőttképzési program, a TITAN Program 

kidolgozására és megvalósítására. A TITAN Program célkitűzése a különböző szintű e-

készségek fejlesztése, a 2009-2013 közti időszakban összesen közel 1,2 millió ember 

(IKT-szakemberek, vállalkozók és általános munkavállalók) bevonása TITAN képzési 

programokba a XXI. századi gazdaság és munkaerőpiac elvárásainak és tagolásának 

megfelelően. 

A tanácskozás szervezői kiemelt fontosságúnak tartják az e-készségek tömeges 

fejlesztésének megjelenítését Magyarország és az EU hosszú távú, a lisszaboni célokat 

megvalósítani kívánó és a szakterületi határokon átnyúló fejlesztési stratégiájában. 

Ugyanilyen fontos azonban a már évek óta létező stratégiai célkitűzések mellett konkrét és 

tömeges programok mielőbbi megvalósítása a fenti modell szerint, amelyben minden érintett 

szektor összeadja erőforrásait a közös siker érdekében. A TITAN előrehaladását az érintett 

európai intézmények élénk érdeklődéssel figyelik, és mielőbbi implementációját – mint 

magyar potenciális sikertörténetét – komoly várakozások kísérik. 

http://www.mefit.hu/titan.aspx


 
 

 

 

2009 novembere és 2010 márciusa közt az e-készségek ügye újabb lendületet kap: az 

Európai Bizottság Vállalkozáspolitikai Főigazgatósága által koordinált figyelemfelhívó 

kampány zajlik az összes tagállamban, így hazánkban is. E regionális eseménysorozat, 

amely magyar döntéshozók, munkavállalók, diákok, vállalkozók, IT szakemberek tíz-és 

százezreihez viszi el az önfejlesztés és a tudásbővítés üzenetét és lehetőségét, egyik 

jelentős állomása a debreceni döntéshozói tanácskozás. 

E tanácskozás a régió politikai, gazdasági, oktatási és civil döntéshozóinak szimpóziuma, 

ahol az észak-alföldi tudásgazdaság fejlesztésének és támogatásának irányába eddigi 

lépéseiről, valamint a 2010 utáni időszakra vonatkozó hosszú távú, együttes stratégia 

kimunkálásáról tanácskoznak az érintett vezetők. Az Európai Tanács elnökségére készülő 

Magyarország lehet az első olyan tagállam, ahol társadalmi szerződést fogadnak el a XXI. 

századi tudás támogatásáról. A mostani tanácskozás e szerződés tartalmi előkészítésében 

vetheti fel az észak-alföldi régiót érintő legfontosabb kérdéseket. 

 

Kérjük, legyen aktív partnerünk abban, hogy hosszú távra szóló elhatározás szülessen az 

érdekelt szférák között a feladatokról és felelősségekről a magyar szellemi kapacitás és a 

versenyezni képes magyar nemzetgazdaság közös felvirágoztatása érdekében. 

 

Megtisztelő visszajelzését a www.ivsz.hu/debdonteshozo regisztrációs oldalon, a 

titkarsag@mefit.hu címen, illetve a +36 30 657 8066 telefonszámon várjuk. 
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Az Észak-Alföld tudása a XXI. századi gazdaságban 
Regionális e-skills konferencia döntéshozóknak 

Debrecen, 2010. február 9., Megyeháza Árpád terem 
 

Program 
 

 

  

13:30-14:00 ÉRKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ 

Moderátor: Klotz Tamás – Főtitkár – IVSZ 

14:00–14:30 KÖSZÖNTŐ 

Pajna Zoltán - Debrecen Alpolgármestere 

14:30-15:00 NYITÓ ELŐADÁS 

“E-készségek a tudásgazdaságban” 

Gacsal József - Business Development Manager -  
Intel Hungary 

15:00 – 15:15 Dr. Debreceni Ferenc - Igazgató  

Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség 

15:15-15:30 „ Milyen e-készségeket várnak a nemzetközi üzleti környezetben 
dolgozó vállalatok a munkavállalóktól az NI példáján” 

Pajor Ferenc - IT manager, National Instruments 

15:30-15:45 „Informatikai felsőoktatás az Észak-Alföldi Régióban” 

Prof. Dr. Pethő Attila - dékán - Debreceni Egyetem Informatikai 

kar  

15:45-16:00 „E-készségek szerepe a közigazgatási munkában” 

dr. Csíkos Zoltán - Észak-alföldi Regionális Államigazgatási 
Hivatal Szolnoki Kirendeltségének vezetője 

16:00-16:15 „Az infokommunikáció fejlődésének társadalmi hatásai” 

Pajna Sándor - Elnök - NJSZT Hajdú-Bihar megyei szervezete, 
Inforum - ügyvezető elnök 

16:15-16:25 „A TITAN program szerepe az e-készségek fejlesztésében” 

Dr. Tilesch György Főigazgató, MEFIT Alapítvány 

16:25-17:00 A MAGYAR E-TUDÁS TÁRSADALMI SZERZŐDÉSE FELÉ 
 

HOZZÁSZÓLÁSOK 

17:00-18:00 ÁLLÓFOGADÁS 


